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Apellidos y nombre:
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Tiempo previsto:    02:00h

Tiempo utilizado: ............

Tema 6. Arquitectura del procesador R2000
Comparaciones, saltos y bucles. 
Todos los datos de este entregable se pueden obtener del libro de Patterson-Hennesy, sobre todo del capítulo 3.4. Como lectura de consulta, es muy recomendable el libro de Barrachina.  En todos los casos se supondrá que las variables de f a j están en los registros de $s0 a $s4
1. Bucle if-then-else: Usando la información de los ejemplos de H-3.4, traduce a ensamblador el siguiente pedazo de código. Fíjate en las etiquetas que tienes que poner para poder realizar los saltos.
if (i==j) f  = h-g ; end
2. Bucle if-then-else: Usando la información de los ejemplos de H-3.4, traduce a ensamblador el siguiente pedazo de código. Fíjate en las etiquetas que tienes que poner para poder realizar los saltos.
if (i==j) f  = h-g ; else f = h + h ; end

3. Escribe en emsablador, el siguiente bucle, suponiendo que la base de la tabla A está en el registro $s5
Bucle:

g = g + A[i];




i = i + j;




if(i!h) go to bucle;
4. Combinando las órdenes slt y  bne, escribe el siguiente bucle en ensamblador.
for (i=0;i<10;i++) h=h+i;
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Nota: Este entregable forma parte de la evaluación de la asignatura. Debe ser dejado per el estudiante con el resto de entregables en una carpeta. El profesor podrá pedir al  estudiante que le deje dicha carpeta en cualquier momento.
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